



# 为丰收礼赞



今天是9月23日,农历秋分,也是第四个“中国农民丰收节”。今年丰收节的主题是“庆丰收、感党恩”。眼下正是秋粮收获的季节,辽源大地到处是丰收景象。今年的丰收来之不易,我市广大农民和基层农业干部发扬伟大的抗疫精神,防控疫情保春耕,不误农时抓生产,坚持抗灾夺丰收,为保持辽源地区经济社会大局稳定提供了有力支撑。

今年是中国共产党成立一百周年,中国已实现全面建成小康社会的第一个百年奋斗目标。今天,大地披上了彩装,人们的脸颊溢满笑颜;今天,让我们祝福祖国、感恩伟大的党,致敬勤劳的农民和“三农”战线的工作者。

春种秋收,天道酬勤。听,丰收的锣鼓敲起来了;看,丰收的底色亮起来了;尝,丰收的味道沁在心头。为丰收礼赞吧!

- ①东辽县渭津镇秋收实现全程机械化收割。
- ②东丰县大阳镇团山村高标准农田喜迎丰收。
- ③龙山区工农乡稻农迎来丰收季。
- ④东辽县安恕镇石驿村的稻田一望无边,层层麦浪惹人爱。
- ⑤东丰县小四平镇古年村苹果园硕果累累。
- ⑥东辽县渭津镇水稻获得大丰收。
- ⑦东丰县猴石镇高隆村玉米喜丰收,农民笑开颜。
- ⑧东丰县今胜村食用菌大棚里的木耳长势喜人。
- ⑨西安区灯塔镇碾山村木耳基地。

本版稿件由本报记者 李及肃 摄影报道

